

恒大星光本周六为您打造音乐假日

## 老狼大张伟金志文领衔

10月26日,恒大星光音乐狂欢节全国巡演济南站将在济南国际园博园北广场隆重开幕。届时,“校园民谣”代表人物老狼、原花儿乐队主唱大张伟等巨星,将率领恒大音乐旗下艺人——“自习室女生”周子琰、好声音年度四强金志文、实力唱将孙伯纶以及非鱼乐队、反光镜乐队、马条等众多极具实力的摇滚、民谣、电子乐队及音乐人一起欢唱济南,泉城人民只需花一张电影票的价钱,就能享受一场音乐狂欢。



高晓松亲自上阵

为确保恒大星光音乐狂欢节的高质量高水准,此次音乐节将由恒大音乐董事兼音乐总监高晓松全程把关。作为在中国音乐界享有盛誉的制作人,高晓松对此次巡回音乐节充满期待和信心。他表示:“目前各地的音乐节都是以大型音乐节

殿堂级音乐人加盟

的方式来办,我觉得需要分出不同的需求不同的产品来面对不同的观众。这次恒大星光音乐狂欢节将对整个音乐行业带来前所未有的冲击。”

除高晓松外,诸多中国音乐界标志性人物也已确定加盟此次音乐节,足见恒大星光音

乐狂欢节演出阵容之强大。作为国内较早一批原创音乐人的老狼,受邀加入恒大星光音乐狂欢节,为此次音乐节再添砝码。坚持原创音乐的他,肩负着“校园民谣”的标签,必将为整场音乐节注入校园民谣和回忆的元素。

大张伟、金志文领衔流行实力偶像阵容

10月26日的恒大星光音乐节,还将选用最受欢迎和最接地气的华语流行乐坛实力偶像阵容,为大家带来当下最流行的音乐盛宴。

原花儿乐队主唱大张伟等巨星将率领恒大音乐旗下艺人——“自习室女生”周子琰、好声音年度四强金志文、实力唱将孙伯纶

以及非鱼乐队、反光镜乐队、马条等众多极具实力的摇滚、民谣、电子乐队及音乐人一起欢唱,满足不同观众的品位需求,更在日渐寒冷的秋末为“泉城”歌迷带来一场最彻底的音乐大联欢。

音乐节将引领全新休闲方式

除了精心设计的演出阵容,此次恒大星光音乐狂欢节更有交友平台、影音互动、明星交流、综艺节目现场海选等一系列与观众互动的独特内容。此外恒大星光音乐狂欢节还将在现场设置体验区,涵盖汽车、数码、饮料等各种人们所能想到的产品。

作为年轻人的专属地带,恒大星光音乐狂欢节正式引入“iMART创意市集”。在音乐节上,观众不仅可以听到各种优秀的原创音乐作

品,还可以看到各种富有创意的时尚设计、手工艺品、潮流服饰、玩具精品、工艺礼品、日用品等。

另外,这场音乐节还将是一场融汇了全国特色美食的饕餮盛宴。根据各地饮食习惯不同打造的特色美食区,将全国各地众多知名美食组成一张美食地图。当“嗨”累了,拉上同行好友组成“吃货特种部队”,只需花几十元就能享受一场干净卫生的舌尖上的音乐节。

(本报记者 师文静)



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

## 温馨提示

## 1、济南站音乐节信息

【时间】10月26日

【地点】济南国际园博园北广场

【票价】预售60元 现场80元

## 2、必备物品

背包、现金、手机、相机、公交卡、钱包、充电电源等。

## 3、写给女生的Tips

(1)想来音乐节,别穿高跟鞋,也别穿白鞋;

(2)大姨妈建议慎重,厕所会排队,提前做好准备;

(3)跳水的姑娘,如果不想被吃豆腐,请穿上长裤;

(4)白天需要防晒霜,晚上需要外套或男朋友;

(5)如果PM2.5很严重,建议戴口罩;

(6)最好买电子票,现场排队伤不起。

PS:带孩子来玩的家长们,最好带足尿不湿;为了安保起见,不要带瓶装水进场。

父女上综艺节目“掐不停”

## “小钢炮”刘雅婷为老爸打60分

本报讯(记者 邱伟) 如果要给老爸今天的表现打分的话,我打60分!”被好声音导师集体转椅并亲切称为“小钢炮”的刘雅婷近日亮相浙江卫视第六季《中国梦想秀》录制现场,为自己爸爸鼓劲。

“长长的台阶,寂寞的等待……”今晚“梦六”舞台上上来了一位酷似演员刘威的追梦人,他很投入地甩着头扭着腰肢唱起了经典老歌《站台》,梦想秀现场瞬间欢乐穿越,此人热情如火的表演被周立波称为“有着浓浓的80年代文化馆

范儿”!

这位追梦人就是“好声音”选手刘雅婷的爸爸,“我就想圆一下爸爸几十年来的歌唱梦,虽然他很不支持我唱歌,我还是支持他一下好了!”刘雅婷说,为歌唱这件事,父女两人这么多年来一直“掐不停”。当周立波问刘爸这个女儿怎么样时,刘爸直言:“还可以,就是有点肥!”“你还有矮呢!”“小钢炮”刘雅婷用温柔的语气很有杀伤力地回击。

“如果要给老爸今天的

表现打分的话,我打60分。他在台上还跟我‘叫板’呢。”刘雅婷在接受采访时还不忘“吐槽”老爸,对此,刘爸无奈表示:“60就60吧,至少是及格了。我知道,今天在梦想秀上我是得了290票,都是雅婷的功劳!”话虽如此,刘雅婷在歌唱上能有今天的成绩,也与老爸特别的“启蒙教育”密不可分:“爸爸一直很喜欢舞台,而我三岁的时候,爸爸就把我放到酒吧的吧台上跳舞,这或许也是我现在这么喜欢舞台的原因吧。”



## 山东本土电影推出新作《姑娘》

本报讯(记者 倪自放) 继《那些年》《致青春》《青春派》,又一部讲述青春故事的小清新电影《姑娘》,将于10月31日公映,该片根据山东作家衣向东的剧本改编拍摄,以栖霞人文元素为蓝本,描写了上世纪90年代末几名高三学生的青春励志故事。

《姑娘》从1996年初秋讲起,语文老师在讲台前慷慨激昂,黑板旁一个不那么起眼的地方赫然贴着几个大字“距离高考还有303天”。在教室的最后一排,李志强安然地趴在书桌上睡觉。“就在那一刻,老师突然从讲台下面拿出一把冲锋枪,同学们瞬间吓得向外狂奔,此时的李志强顾不得自己的生命安全,飞身扑向了他心爱的姑娘……”然后,在那个高考之夏,李志强和他心爱的姑娘,展开了不一样的小清新故事。据了解,除了起用栖霞籍演员出演,使用栖霞方言对白外,影片更重点推介了山东风土人情和地域文化特色,是山东传统民俗文化在电影艺术门类中的首次全景式整体亮相。

## 《我爱中国味》将登场

本报讯(记者 邱伟) 10月25日起,北京卫视全新美食综艺节目《我爱中国味》、全明星代际沟通音乐综艺秀《一起唱吧》将陆续登陆北京卫视,至此每晚黄金时间北京卫视晚间全新栏目将完整亮相。每周七天,七档精品栏目连番登场,带给观众全新亮点、全新期待、全新体验。

美食互动节目《我爱中国味》以“人生百味、暖心暖胃”为理念,呼吁观众周末回家吃饭。节目每期邀请两组明星家庭,以拿手家常菜挑战专业厨师,最终由大众品评团判定输赢。《我爱中国味》不是传统意义上教观众做菜的生活服务类节目,而是结合了美食达人秀、美食脱口秀、综艺互动等多种形式。

另一档全新节目《一起唱吧》将于11月2日21点30分亮相荧屏。

## 《独生子》今晚来袭

本报讯(记者 邱伟) 由林申、朱杰、刘莉莉、赵玲琪、马书良、李光复等实力派演员联袂出演的《独生子》10月25日登陆山东电视影视频道。该剧以别出心裁的视角,为观众演绎了一幕幕发生在独生子女家庭的情感争夺战,淋漓尽致地展现了当代社会婚姻与家庭生活中的种种分歧和矛盾。

该剧以牙科医生李奥的生活轨迹为主线,讲述他作为家中独子,不断成长不断遭遇困境的故事。李奥儿时享受了万般宠爱,成年后还没有从“独生子”的优越和自我中走出,便和心爱的女人林申组成了小家……

此次在《独生子》中,林申受邀担纲男一号——饰演年轻、富有魅力的牙科医生李奥。